

1.

Наверное, рано или поздно, такого рода книги оказываются в руках у каждой женщины. Нечто из серии «До едри фени способов как довести мужчину до оргазмического обморока», ну или что-то типа «Как завоевать того самого. Авторский курс наизастуженного гуру всея Руси по вопросам женского оргазма». Супруг мой на подобное чтиво презрительно фыркает с высокой колокольни, поэтому я мудро решила отложить эксперименты до его очередной командировки.

С чего бы мне интересоваться подобными книжками? Во-первых, как ни крути, а несколько лет в браке дают о себе знать, и супружеские отношения поглощает рутина. Во-вторых, бес постоянно читает мне нотации о необходимости внутреннего раскрепощения и признания своей женственности и сексуальности... Помнится, в нашу первую встречу он мне так и заявил: «От тебя же за версту недотраханной бабой тянет». То есть, если меня дотрахать, ему уже не интересно будет?

Я — трусиха. Из тех замужних дам, у которых откровенно кишит тонка совершить целенаправленный адюльтер. Видимо, именно поэтому похотливый демон и выбрал меня своей мишенью. Положа руку на сердце, во время своих визитов бес вытворял со мной такое, что, не смотря на муки совести, очень бы хотелось повторить. Он даже умудрился втравить меня в «тройничок» с моей подругой Катькой! Катька правда решила, что ей это все приснилось после конъячного возлияния, а я не отважилась раскрыть ей глаза на правду. Инкуб последовал за мной даже на морское побережье, где в честном лобовом столкновении отбил у подсудобленного Катькой ухажера.

И все же, я сделала попытку избавиться от рогатого любовника. Инкуб в долгую не остался и такой мне сон на яву организовал, что я едва не поседела. Пусть он и низший демон, адреналина я хапнула по самое не балуйся. Правда, с тех пор Инкуб не появлялся. Уже несколько месяцев прошло, а его раздвоенные копыта порог моей спальни не переступали. Интересно, куда это рогатый похабник запропастился? Не иначе нашел себе кого поаппетитнее.

Ну и шут с ним! Раз я решила устроить апгрейд своей сексуальности, этим и займусь! Вот прямо сейчас и начну! Утром супруг отбыл на работу, а вечером они на поезде отправятся в командировку, открывать новую производственную площадку. Судя по времени, муж уже должен быть на пути к вокзалу. Отствовать благоверный будет неделю, значит, самое время приступить к экспериментам по саморазвитию.

Сказать по правде, ничего нового я в книжках не вычитала. Идеи стары как мир — «купите белье», «медитируйте-визуализируйте», «возьмите инициативу»... Купила. Долго лазила по сайтам интим-магазинов и наконец-то приобрела. Посылка пришла спустя десять дней, и мне пришлось припрятать ее в глубинах шкафа до поры до времени. Фокусы с бельем я и раньше устраивала, но большого разнообразия в интимную жизнь они не привнесли. Да, супруг загорался желанием, но дальше все шло по накатанному, привычному сценарию. Может это потому, что он технарь? У них же как — есть определенный алгоритм и не хрен экспериментировать с отлаженным технологическим процессом. И как мне инновации вводить с таким подходом?

Сходила в душ, навела марафет в интимной области, избавившись от шерстки. Достала обновку из секс-шопа — фривольный комплект акварельной расцветки с рюшами и атласными бантиками. Трусики оставляли открытой щелку, а чаши лифчика имели пикантные продольные разрезы для сосков. Надела, подошла к зеркалу. Груди соблазнительно приподнялись, образовав эффектный раскол, соски набухли и вздернулись. Под треугольником трусиков виднелись голенькие срамные губки. Ну, что сказать, все по размеру и в целом очень даже сексуальный получился образ. Обычно я такое белье не ношу, поэтому решила, что стоит к нему попривыкнуть. Сходила на кухню, взяла себе банан, поставила чайник, вернулась и забралась на кровать с целью продолжить изучение материала. Подобное чтиво нестина в последней инстанции, но местами бывает довольно занятным.

Засвистел чайник. Отложив книжку, я пошла на кухню. Попутно решила, что организовать себе любимой ужин в постель неплохая идея. Выудила парадно-выходной передничек с сердечками, завязала сзади на бант и занялась яичницей. Три яйца поджаривались на тефлоновой сковороде, когда из спальни донеслось чье-то покашливание. Убрав огонь и прихватив лопатку, я отправилась на звук.

2.

Постель была занята. Развалившись на кровати козлиными рогами к изножью, Инкуб развлекался тем, что согласно инструкции в книге, пытался пропихнуть в горло оставленный на тумбочке банан; фрукт наполовину скрылся в его глотке, но демон определенно был настроен на максимальный результат. С бананом во рту, бес скосил глаза в книжку, сверяясь с алгоритмом. Я не стала дожидаться, пока он им подавится, подошла к постели и, цапнув экзотический плод, выдернула.

— Кха!!! Кхе-кхе-кха! — Бес моментально до слез зашелся кашлем.

— Будь добр, не переводи продукты, — вместо приветствия начала я отчитывать рогатого, — и копыта с подушки убери!

— Злая ты, — кхекнул бес, продолжая держаться за горло и пытаясь отдохнуть: — Я к ней в гости со всей душой, а она...

— Что-то я не припоминаю звонка в дверь с просьбой о разрешении войти, — съязвила я. — Завалился, как к себе домой, сложил ноги на подушку, испоганил мой десерт...

— Ага, так я и поверил в сказки про диетический перекус, — скрипуче хихикнул бес. — Бананчик-то аккурат с мой хер размером будет! Специально выбирала, али бессознательно?

— Тут он поднял на меня глаза и ахнул: — Ебать тебя во все отверстия! — Блудливые раскосые глаза Инкуба вспыхнули как у дитя при виде вожделенной куклы: — Козочка в подарочной обертке! — бес аж всхлипнул. — Иди скорее к папочке!... Я ж тебя на бантики порву!..

— Уже бегу и волосы назад, — фыркнула я, ловко увернувшись от его загребущих лап. — У меня ужин на плите, так что обойдешься! — Гордо развернувшись, я отчалила на кухню. За спиной тотчас раздался грохот — поспешная попытка беса низко стартовать с кровати запуталась копытом в сбитой простыне.

3.

Стук-шкряб, стук-шкряб, стук-шкряб...

Чем он там занят? Обернулась. Понятно, на коленях ползет. Бедра и колени у Инкуба мужские, а вот ниже его ноги козлиные, поросшие курчавой жесткой шерстью. Значит причина звуков — проскальзывающие по ламинату копыта. Он же мне своим

демонстративным покаянием угробит все полы...

— Кончай ломать комедию, — выключив конфорку, я переложила яичницу на тарелку.

— Я есть хочу, — проблеял жалобно рогатый, заглядывая преданно в глаза. Я насторожилась: бес был подозрительно покладист, а ведь ему палец в рот не клади, по плечо оттяпает. Он подобрался ближе, сев у моих ног. Длинный хвост со стреловидным кончиком заискивающе вилял из стороны в сторону.

— С чего бы мне тебя кормить? — подозрительно вопросила я. — Признаю, погорячилась в прошлый раз. Сначала нужно было объясниться. Но ты-то тоже виноват! Я чуть седой заикой не осталась! Потом ты столько времени прошлялся невесть где, и на тебе — явился. Есть он хочет! Ты ж не питался святым духом это время? Небось, нашел посимпатичнее кормушку? Вот и пили к ней!..

— Козочка, прости, — бес откровенно начал лебезить, уткнувшись основания рогов мне в фартук. — Кровь горячая, выдержки ни грамма. Я ж сердцем прикипел к твоей пизденке, а ты мне ладаном от ворот поворот расчертала. Я и вскипел, ибо уязвлен был в лучших чувствах!

— Причем тут чувства? — фыркнула я. — Ты шляешься ко мне как в ресторан.

— Любимый ресторан, — Инкуб изобразил щенячьи глазки, глотая в предвкушении слону. Я упустила момент, позволив ему обхватить себя за бедра, и сейчас бес осторожно подбирался руками к моей заднице. — Я истовый поклонник твоей сочной щелки!

— И где ты столовался это время? — скрестив под грудью руки, я продолжала ревностный допрос. — На голодавшего-то явно не похож!

Инкуб понурился и виновато шмыгнул:

— Незрелыми нимфетками перебивался, — нехотя признался бес, намертво стиснув мои бедра.

— Что?! — взвыла я. — Девчонок малолетних растлевал?!! — Рука сама рванулась к сковородке. — Да что их растлевать-то?! — заорал бес. — Им в ушко спящим дунул пару раз, они и обкончались! Я ж говорю: незрелое либидо! Хоть голод перебил, а вкуса никакого! Хочу твою вкусняшку, — к этому моменту Инкуб уже вовсю лапал мои ягодицы.

После его признаний, всерьез я уже злиться не могла. Да и какое женское сердце не смягчится при виде кающегося темноволосого рокового красавца. Рогатый это понял и откровенно стал наглеть — пальцы подобрались к лепесткам губок и начали настойчиво трогать у входа влагалища.

— Если такой голодный, могу тебе яйца поджарить, — без задней мысли предложила я. — Или пельменей сварить?

— Не надо яйца, — скривился бес, с опаской покосившись на сковородку. — А пельмешек для меня уже готов, — его пальцы погрузились мне в вагину. — Такой горячий, пряный, сочный пельмешек... я сейчас от одного запаха слюной захлебнусь. — Он прихватил зубами край фартука и, приподняв, красноречиво уставился на меня снизу вверх, намекая, что я должна его держать. В жизни не видела, чтобы так слюни текли — ткань мгновенно стала промокать, и я на автомате выхватила у беса изо рта передник. Рогоносец тотчас присосался к моей щелке. Длинный скользкий язык ритмично стал сновать промеж интимных створок, нагнетая похотливое томление в вагине. Упругий кончик то ластился к клитору, то, соскользнув вдоль губок, тыкался в преддверие горячей норки.... Ох!... Да!... Еще хочу! — Внутри меня все напряглось в преддверии оргазма. — Еще!..

— Получай! — два хлестких щелчка, протяжка, еще шлепок по губкам. — Нравится, тебе,

пизденка ебливая?

— Я... я скоро уже!... — Хвост хлестнул трижды промеж ног. На последнем щелчке меня накрыло так, что я завыла!

Бес с шипением поддавал бедрами, вгоняя член мне в щелку по самый корень. Пальцы впились в бока, задавая темп скачки. Второй оргазм накрыл такой, что голова кругом пошла. Влагалище сладко саднило и продолжало сокращаться приятными откатами.

4.

Потом мне дали передышку. Плюхнувшись на табуретку голой задницей, я ковыряла вилкой остывшую глазунью. Инкуб продолжил изучать моё секс-пособие, потягивая чай. Бес самовольно выудил из шкафчика изящную фарфоровую чашечку из сервиса и теперь чаевничал, манерно оттопырив мизинец и водрузив на нос позолоченное пенсне. Нахрен ему понадобилось последнее и где он его откопал непонятно, но вид был тот еще. Интеллигент козлорогий...

В какой-то момент Инкуб вдруг обесценно воззрился на меня и с жаром выдал:

— Ох, ёпть! Душа моя, да мне ж прощенья нет! Я ж допустил махровую халатность!

Я насторожилась:

— Чего?! — его нездоровий блеск в глазах не сулил ничего хорошего.

— Чего-чего, — передразнил бес, — я тут чаи распиваю, а ты хоть бы словом обмолвилась, что я облажался!

— Да когда?! — вытаращилась в непонятках я.

— В том-то и дело, что ни разу, — бес так стукнул чашкой по столу, что я испугалась за ее целостность. — Ни разу я тебя за все время в жопу не ебал!!!

— Ась?! — я вцепилась в табуретку, кормой предчувствуя близость приключений. —

Минуточку, — «Как он может такое утверждать?!!» — а кто меня хвостом в анал?!

— Мадам, ну Вы сравнили, право, — бес аж обиделся, — какой-то хвост с моим шикарным хуем!... Так, решено! — он встал. Книжка о сексе шлепнулась на стол, пенсне отправилось туда же. — Немедленно! Сию секунду! Я гадом буду, если не исправлю сей косяк!... Нет, это ж — КОСЯЧИНА!!! Позор моей рогатой голове!

— Да не переживай, я не в претензии... — успела пискнуть я прежде чем меня стащили с табуретки и точно куклу под мышкой понесли в ванную.

Усадив меня на дно ванны, рогатый деловито начал свинчивать с душа лейку. Когда с некоторым опозданием я поняла, зачем он это делает, я честно попыталась спастись бегством! Не удалось... Скрутив мне руки за спиной и выставив ракообразно, бес занялся промывкой тушки, предусмотрительно отрегулировав напор с температурой.

— Совсем сдурел, пусти сейчас же! — визжала я, дергаясь на конце душевого шланга, с ужасом ощущая наполнение кишок.

— Чистота — залог здоровья! — наставительно поучал рогатый, мастерски предотвращая выпадение промывочного орудия из анальной дырочки. — Прекрати задницей вертеть, все добро расплескаешь нафиг!

Только тот, кто подвергался в больнице клизме, знает, что значит целеустремленно мчаться в туалет в противоположном конце длинного коридора наперегонки с братьями по процедуре.

— Пусти меня! Хватит! Я же сейчас!... Ай!!! — этот гад в последний момент убрал шланг, и я буквально вышибла рогатого из ванной в отчаянном рывке на унитаз. Судя по ощущениям, прополоскало аж от горла...

Нажав кнопку слива и покончив с гигиеническими процедурами, я не торопилась покидать клозет. Промокший фартук и трусы отправились в корзину для белья, я обмоталась полотенцем. Злобно хлопнув крышкой унитазного сиденья, плюхнулась на нее, подперла челюсть и принялась составлять мысленную претензию к высшей справедливости. Вот где она, собственно, когда так нужна?! Если озабоченный демон преспокойно шастает ко мне домой и вытворяет, что в башку взбредет, то куда смотрит мой ангел-хранитель?! Я крещеная, между прочим, он у меня должен быть! Или это типа искушение и мне ему надо противостоять в одиночку, как библейским праведникам в пустыне? Типа, сама справишься?! Слов нет на этот вселенский беспредел!

— Эй, роденовская дева, — Инкуб, как ни в чем не бывало, сунулся в приоткрытую дверь, — пришла пора анисового масла.

— Отвянь! — огрызнулась я.

— Не, — ухмыльнулся бес, — так не пойдет! Тем более я там уже подушечки сложил... — Рогатый просто сделал шаг ко мне, срабастал и — темнота! — уже через мгновенье я рухнула из мрака поперек кровати!

Вышеупомянутые подушки грудились посреди ложа, и моя светлость ухнула на эту пирамиду аккурат низом живота, лицом к двери. Он меня опять вверх кормой укладывает?!

— Ты чего удумал? — грозно прокряхтела я, едва выбравшись лицом из складок простыни.

— Ничего такого, — мурлыкнул бес, сдернув с моей попы полотенце. Он быстренько связал мне за спиной запястья атласным пояском моего же халатика. — Не кипиши, щас маслица нальем и твоему гузнышку сделаем приятно! Я у тебя тут пошукал по полкам... Тэээкс, погнали... — на анус что-то капнуло и потекло.

— Что это? — занервничала я, пытаясь обернуться из своей пикантной позитуры.

— Масло, — охотно пояснил Инкуб, — экстраординарное, дарующее шелковистость и жизненную силу! По крайней мере на пузырье так написано. Вот щас и заценим.

Краем глаза я ухитрилась углядеть бутылочку желтого стекла с дозатором:

— Совсем дурак? Оно же для волос! — опознала я косметический продукт.

— Написано русским языком — «универсальное применение», — бес сунул масло мне под нос. — Так что куда лью, на то и назначение. Еще вопросы есть? А то я тута занят...

В следующий миг мне прямо в дырочку ткнулся его палец.

— Ай! Прекрати!

— Расслабься, — бес надавил, протискиваясь внутрь, — сейчас умаслим... на сто баксов... и станет твоя жопка мягонькой и шелковистой. Ибо сказано было мудрыми, что, не подмазав, не проскользнуть в тоннель Росистой Хризантемы!

— Чё?

— К слову пришлось, не отвлекайся, — отмахнулся Инкуб, продолжая между делом поступательно толкать мне в попу палец. — Так, хорошо пошло, теперь второй добавим. — Рогатый методично растягивал мне сфинктер, все больше подливая масла. Нет, не в огонь, но задница заметно разогрелась от его манипуляций.

Долго упираться в моей позе было невозможно, так что в итоге я просто выдохлась. К этому моменту сквозь обильно промасленный анус поршнем ходили уже три пальца. Больно не было, но и ощущения оргазмом не грозили... Рогатый вытащил пальцы.

— Ну-ка, моя радость, развернись ко мне передком, да кверху задом! — Бес рывком перевернул меня на спину, уложив попой на подушки, после чего заставил задрать ноги. —

Принимай, Козочка, дружка в дверку заднюю!

Бесова елда уперлась в анус. Это круче кончика хвоста!

— Ты ж меня порвешь! — пискнула я.

— А ты гостеприимство прояви, — ухмыльнулся рогатый. — Гузнышком не жмись, а возьми потужься. Глядишь, и пойдет по маслицу. — Бес надавил, я сделала, как было велено. Член медленно вторгался в попу. Такой большой, что страшно было даже шелохнуться! Да что там, я дышала через раз!

— Не... не двигайся, — взмолилась я.

— Тогда давай сама, — мурлыкнул Инкуб. — Хотя мне мало верится, что ты ни разу с мужем в жопу не ебалась.

— М... мы пробовали, — зачем-то начала оправдываться я, — только не пошло...

— Со мной пойдет, — самодовольно ухмыльнулся демон и начал двигать тазом влево-вправо. Член заворочался внутри как зверь в берлоге.

— С... Стой!

— Так не лежи бревном, — подзуживал Инкуб. — Давай-ка, подроши себе! Поза-то как раз располагает. — Делать было нечего. Я протянула руку к своей киске, погладила, потеребила губки. Потом не удержалась и решила потрогать анус. Ё-мое, вот это растянуло! Жилистое одеревеневшее основание члена намертво закупорило проход. Промежность, ягодицы — все вокруг было покрыто маслом. — Ну, и как тебе? — самодовольно осведомился бес.

— Не... немного пугает, — призналась я. Еще бы, такие габариты!

— Ага, я чувствую, — ухмыльнулся рогоносец, — попочка очкует. Ты не трясишься, я буду очень нежным. Давай уже, дыши ровней, займись пизденкой.

Я начала ласкать себя. Сначала щелочка не очень отзывалась, но постепенно волнение прошло. Более того, все сильнее возбуждаясь, я расслабилась, и член Инкуба в попке уже не ощущался как помеха. Чтобы усилить ощущения, зажала между пальцами сосок, стала покручивать и, как-то вышло так, что задница сама стала юлить на члене.

— Вот, так-то лучше, — мурлыкнул бес, начав легонько толкать меня в корму. — Процесс пошел, я распалялась все сильнее. Мне было непривычно пусто в киске, но то, что в тесной попке былся крепкий фаллос, дарило потрясающие ощущения. — А ты вошла во вкус, мне это нравится, — хихикнул демон. — Теперь еще вот тут прижмем, — он вставил мне в пизденку большой палец. Рукой он ничего не делал, только придавил слегка внутри чувствительное место, но под толчками члена точка раздражалась и...

— Ax! — внутри пизденки так все раззуделось! То характерное звенящее томление, что ощущается лишь перед... — Ой, там! Там сейчас... да! О, да!!! AX!!! — я извернулась схваченная спазмом и захлебнулась вскриком. Сквозь пелену оргазма перед глазами в опрокинутом вверх дном дверном проеме качнулась знакомая фигура...

Быть не может! Муж!..